
1 
 

 

PARTE DE PRENSA CORRESPONDIENTE A LA DÉCIMA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA 08 DE MAYO DE 

2025.- 

1. Acta correspondiente a la Novena Sesión Ordinaria del día 30 de Abril de 2025. Sin consideraciones, 

resulta aprobada por unanimidad.- 

CORRESPONDENCIA DEL DEPARTAMENTO EJECUTIVO MUNICIPAL 

2. Invitación a participar a la Cuarta Exposición Regional por el “Día Internacional de los Museos” a 

celebrarse el día 18 de Mayo, desde las 14hs, en el Museo y Archivo Histórico Municipal “Don Santos 

Tosticarelli”, de esta ciudad. Se toma conocimiento.- 

3. Decreto Municipal Nº 043/25, por el cual se actualizan los valores de los servicios comprendidos a las 

liquidaciones de la Tasa General de Inmuebles. Se toma conocimiento.- 

4. Mensaje Nº 004, que eleva Proyecto de Ordenanza Nº 011/2025, en cuanto a lo peticionado por este 

Cuerpo, según Nota 65, que diera lugar al Expte. Municipal Nº 2317/25 que solicitaba dictamen y 

elaboración de Proyecto de Ordenanza con respecto a la Donación realizada por particulares a favor del 

Municipio, de dos lotes ubicados en Zona Rural de Casilda para ser destinados a Caminos Públicos. 

Pasa a estudio de comisión.- 

5. Mensaje Nº 005, que eleva Proyecto de Ordenanza Nº 012/2025, mediante el cual se modifica el 

Artículo 1, de la Ordenanza N° 2752/16, por no coincidir el plano de Mensura y Acta de Donación con la 

descripción del inmueble obrante en dicha Ordenanza. Pasa a estudio de comisión.- 

6. Nota de Expediente Nº 2906/25, en respuesta a Nota Nº 88/25 emanada por este Concejo, mediante la 

cual se solicitaba informe catastral de los lotes donde se establece la pista del Casilda Motors Club, 

ubicado a márgenes del Arroyo Candelaria, sobre Bv. Argentino  y  Ruta Nacional Nº 33. Al respecto se 

adjunta copia íntegra con el informe del Departamento de Obras Privadas y Catastro. Pasa a estudio 

de comisión.- 

DE PARTICULARES E INSTITUCIONES 

7. Resolución Nº 17/2025 del Concejo de la Ciudad de San Lorenzo, en donde comunica y solicita 

acompañamiento de los Concejos Municipales del cordón industrial ante la problemática de los serenos 

de buque, en relación a la desregulación de su actividad. Pasa a estudio de comisión.- 
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DEL CONCEJO EN COMISIÓN 

8. Proyecto de Resolución presentado por el Concejo en Comisión, mediante el cual se convoca a los 

alumnos de las Escuelas Secundarias de la ciudad a cumplir con la Promesa de Lealtad a la 

Constitución, en el marco de los Art. 1 y 2 de la Ley Nacional Nº 27505. Tratado sobre tablas, resulta 

aprobado por unanimidad.- 

DE LAS BANCADAS 

NOTAS AL DEPARTAMENTO EJECUTIVO MUNICIPAL 

9. Nota presentada por la Concejal María Celina Arán, quien solicita que mediante Personal de Inspección 

General, se proceda a constatar si en un domicilio de calle Remedio de Escalada al 4500, se realiza el 

vertido de aguas servidas sobre cuneta y/o calzada, asimismo solicita se informe el estado catastral de 

dicho inmueble. Asimismo, se requiere al DEM que personal técnico del Municipio verifique cómo se 

produce el desagüe de las aguas pluviales en este sector,  y se informe cómo es el escurrimiento: si es 

por la calle o por cunetas. Se envía la correspondiente Nota.- 

10. Nota presentada por el Concejal Silvio del Grecco, para solicitar que mediante Personal de Inspección 

General, se proceda a constatar la posible comisión de infracción por ruidos molestos en un inmueble 

sito en calle Pueyrredón 2900 de esta ciudad, debido a continuos reclamos recibidos por vecinos de la 

zona. Se envía la correspondiente Nota.-   

11. Nota presentada por los Concejales Walter Palanca, Marisa Liberato y Silvio Del Grecco, donde se 

propone realizar una reunión con el  grupo de Protección Civil de la ciudad de Casilda a fin de analizar, 

evaluar y elaborar un protocolo de actuación, ante la posibilidad de eventos climáticos severos, y dar 

respuesta a las posibles situaciones que pudieran surgir, teniendo como antecedentes lo ocurrido en 

nuestra ciudad, el pasado 27 de Marzo. Se remite la Nota correspondiente.- 

PROYECTOS 

12. Proyecto de Declaración presentado por los Concejales Walter Palanca, Marisa Liberato y Silvio del 

Grecco, mediante el cual se reconoce la trayectoria deportiva de Norberto Gentili, destacado piloto 

automovilístico de nuestra ciudad. Tratado sobre tablas, resulta aprobado por unanimidad.- 

13. Proyecto de Minuta de Comunicación presentado por los Concejales Palanca, Marisa Liberato y Silvio 

del Grecco, solicitando urgente reparación y/o reposición de los juegos infantiles que se encuentran en 

estado de destrucción en la Plaza Simoneta para evitar riegos a la salud y seguridad de los niños. 

Tratado sobre tablas, resulta aprobado por unanimidad.- 
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14. Proyecto de Declaración presentado por la Concejal Rosana Bonavera, solicitando Declarar de Interés 

la charla que llevará a cabo la Lic Marina Moyano, Directora del Museo de Los Cocos, ciudad de 

Córdoba, bajo el nombre: “Centro Cultural Victoria Crenna de Majorel: el legado de Victoria Crenna en 

los Cocos, Córdoba”. Esta actividad se desarrollará el Sábado 10 de  Mayo, a las 18 hs., en el  Museo y 

Archivo Histórico Municipal Don Santos Tosticarelli. Tratado sobre tablas, resulta aprobado por 

unanimidad.- 

DICTÁMENES DE COMISIÓN 

15. Dictamen N°5312/25, de la Comisión de Producción, aconsejando un voto favorable a un proyecto de 

ordenanza mediante el cual, se ratifica la autorización al DEM y se confirma la venta a favor de la firma 

denominada “Perfiles y Accesorios HD S.R.L.”, del lote identificado como L2, del Área Industrial. 

Aprobado por unanimidad.- 

FUERA DEL ORDEN DEL DÍA 

16. El Presidente del Concejo, Walter Palanca, comenta a sus pares que ha llegado una invitación desde el 

Hospital Provincial San Carlos para participar de una jornada de prevención de la Hipertensión Arterial, 

planificada para el día Jueves 15 de Mayo, de 19:00 a 21:00 horas, en la escala lateral del Teatro Dante. 

17. Haciendo uso de la palabra, el Concejal Mauricio Maroevich mociona el envío de una Nota al DEM a los 

fines de que se remita copia del llamado de licitación y/o actuaciones afines respecto de la compra de 

una pala mecánica, para el Parque Automotor. Se envía la Nota correspondiente.- 

Por otro lado, informa que en función de la situación que acarrea la falta de atención en LALCEC por el 

inconveniente suscitado con el mamógrafo, se han realizado gestiones ante el Gobierno Provincial, y 

desde el Hospital San Carlos de nuestra ciudad, se pondrá a disposición un servicio de traslado público 

a la ciudad de Cañada de Gómez, para aquellos pacientes que deban realizarse este tipo de estudios 

médicos, hasta tanto se mantenga la actual situación en LALCEC. Asimismo, expresa que desde áreas 

provinciales, personal técnico idóneo, se encuentra trabajando en la inspección de la aparatología del 

mamógrafo de la mencionada institución, para atender y dar solución a esta cuestión 

Por su parte, respecto a la temática, el Presidente del Cuerpo, Walter Palanca, manifiesta que celebra 

que se pongan a disposición recursos para atender este tipo de necesidades, con el fin de que todas las 

personas que lo requieran tengan acceso a realizarse prácticas de salud en el orden público. Al mismo 

tiempo, felicita por las gestiones para que LALCEC cuente con la aparatología necesaria, a los fines de 
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continuar su labor en beneficio de la comunidad, pero reafirma su insistencia en solicitar que el Hospital 

de nuestra ciudad cuente con un servicio de mamografía en el nivel de atención de salud pública. 

Volviendo al uso de la palabra, el Concejal Maroevich, mociona “in voce” la sanción de una Declaración 

en rechazo al voto negativo del Senado de la Nación respecto del Proyecto de Ley sobre ficha limpia. 

Tratado sobre tablas, resulta aprobado por unanimidad con una abstención. 

Para finalizar con su intervención, el Edil informa el envío de una Nota al DEM a los fines de solicitar que 

se realicen tareas de limpieza en el sector correspondiente al Potrero de los Messi, en Barrio Yapeyú. 

Se remite la correspondiente Nota.- 

18. En uso de la palabra, la Concejal Ma. Celina Arán informa el envío de diversas Notas al DEM, a saber: 

- Solicita tareas de reparación de calzada en la intersección de las calles Bogado y Güemes, donde 

se ha producido hundimiento del alcantarillado. 

- Reparación de calzada en calle Hipólito Yrigoyen al 4000, y en Diagonal Roma, sectores que se han 

tornado intransitables por su deterioro.- 

- Tareas de limpieza en la vereda de Casilda Club sobre calle Lottici, entre las arterias Bv. 

Spangemberg y calle Sarmiento, dado que aún quedan ramas acumuladas desde el temporal del 

mes de Marzo.-   

Por último, la Concejal comenta que el Viernes 09/05, a las 11:30 hs., los miembros del Concejo 

mantendrán una reunión con la Dra. Fernanda Olmedo, titular del área de Salud del Municipio.  

19. Haciendo uso de la palabra, la Concejal Marisa Liberato, expresa que, oportunamente, tras lo 

acontecido luego del temporal del pasado 27 de Marzo, el Gobernador de la Provincia, Maximiliano 

Pullaro, señaló que se entregaría al Municipio un monto de dinero para afrontar los costos por los saldos 

que dejó la severa tormenta.  En tal sentido, la Edil  informa el envío de una Nota al DEM solicitando se 

remita de manera detallada qué destinos se le dieron a esos fondos, y en ese caso, se informe si realizó 

la correspondiente rendición de cuentas, y de ser así enviarla a este Concejo. Al momento del anuncio, 

se habló de que los fondos serían enviados en dos entregas, por ello se consulta si se ha recibido el 

segundo envío de dinero, y en tal caso, se comunique cuál es el monto y el destino que se dio o se le 

dará al mismo.- 

20. El Concejal Germán Zarantonello, en uso de la palabra, pone a consideración de sus pares, los 

siguientes puntos: 
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- Agradece al Concejal Maroevich, por su desempeño y ocupación en la problemática 

correspondiente a caminos rurales.  

- Informa el envío de una Nota al DEM para que de manera urgente se proceda a tercerizar los 

trabajos necesarios para el arreglo de las calles de los Barrios Nueva Roma y Yapeyú, 

principalmente. Se envía la correspondiente Nota.- 

- Mociona “in voce” la sanción de una Minuta de Comunicación mediante la cual se solicita al DEM que 

informe dónde se encuentra la rastra de doce platos de la firma Gherardi que se extraviara de 

dependencias municipales.  Tratada sobre tablas, resulta aprobado por unanimidad.- 

Para finalizar, el Concejal se expresa y realiza un recorrido histórico para dar cuenta de la actual 

situación que afronta el sector agropecuario en función a la importación de maquinaria agrícola usada, 

haciendo hincapié en la importancia de Casilda como una de las ciudades que fabricara este tipo de 

herramientas de trabajo.- 

21. La Concejal Rosana Bonavera, haciendo uso de la palabra se refiere a la semana del Bullying y expresa 

su deseo de que esta conmemoración no queden sólo en un slogan o publicaciones en redes, sino que 

con nuestro accionar podamos evitar este tipo de conductas abusivas sobre nuestros pares. 

Por último, la Edil hace extensiva la invitación a los Sres. Ediles para participar de la actividades 

programadas por la Parroquia Nuestra Señora del Luján , las cuales se realizarán el próximo fin de 

semana de Mayo, en el marco de celebrarse el día la Patrona de nuestro país bajo la Advocación  

homónima, el 08 de Mayo.- 

 


